

### 快报·欢乐社区行

银城地产 朝中食品

11月1日,现代快报联合银城地产、南京朝中食品寻找“江宁舞林辣妈”暨首届现代快报“社区春晚”明星海选第六站,走进了武夷水岸家园小区。近百位文艺达人登台献艺,其中,一群大妈穿上“童装”表演《童年的回忆》,台下大小观众跟着音乐唱起儿歌“串烧”。

活动现场,免费的法律咨询,健康检查,修伞、磨刀、手机贴膜服务,以及上门订2015年现代快报的服务,同样受到了居民们的欢迎。当天,现代快报·康宝莱小记者站也正式揭牌。3位康宝莱小记者接受聘书后,就立即投入“工作”。

现代快报记者 钟晓敏 吴頔 仲茜/文 邱稚真/摄



打扮成“小学生”的大妈们边唱边跳

## 社区春晚海选,没有最精彩,只有更精彩 “童装大妈”边唱边跳萌翻全场

### 66岁大爷二次创作“老年版小苹果”

11月1日上午,江宁区武夷水岸家园小区广场热闹非凡,现代快报首届“社区春晚”第六场海选在这里举行。

青春艺术团的9名平均年龄超过60岁的可爱老人,带来喜庆的开场舞《欢聚一堂》。66岁的柯军,是9名老人中唯一的男演员,主要秀了一段长绸舞。“十几岁就开始跳舞啦。”柯大爷告诉记者,他上初中时就是学校舞蹈队的,后来作为知青下乡在淮安洪泽待了十年,“在那儿也常常参加演出,那时流行秧歌舞”。柯大爷回到南京后,在一家企业销售科工作,因为工作需要经常出差,柯大爷没时间继续跳舞,退休后才有时间重拾爱好。

跳完开场舞,柯大爷又换了身很酷的行头——黑T恤、牛仔裤、牛仔帽。音乐响起,柯大爷跳起“小苹果”。看到柯大爷动感的舞姿,台下的小观众们也手舞足蹈,家长们乐得在一旁用手机拍个不停。

“小苹果舞是跟专业舞蹈老师学的,因为当时舞蹈队缺男演员,就喊我加入了。”柯大爷笑着说,因为有舞蹈功底,他学了两次就登台表演了。不过,爱钻研的柯大爷后来又对舞蹈动作进行了改良,减少了运动量大的动作,又加入一些原创的柔和动作,二次创作出“老年版小苹果”。



柯大爷秀长绸舞

### 大妈“返老还童”,萌翻全场



大妈们载歌载舞,现场十分热闹



“串烧”儿歌把大妈们带回童年时代

“小鸟在前面带路,风啊吹向我们……”伴随一曲《快乐的节日》,一群身穿背带裙、背带裤,系着红领巾,打扮成“小学生”的大妈们上场了。

除了《快乐的节日》,大妈们还将《娃哈哈》、《歌声与微笑》、《让我们荡起双桨》等8首歌“串烧”,边唱边跳。她们身后,还有一群大爷大妈伴唱。

队长潘在权告诉记者,这段歌舞叫《童年的回忆》,是他2011年编排的。在一次外出旅游时,有队员童心大发,一路唱了很多首儿歌。当时,他就萌生了创作想法。旅游回来后,他放了很多儿歌给大家听,从中选了8首经典的,大家又唱得比较好的歌,“串烧”在一起,然后编排舞蹈。

这个节目非常受欢迎。孩子们喜欢,70后、80后观众也有共鸣。“我是听这些歌长大的。”王先生笑着说,这个节目勾起了他儿时的回忆。

表演结束后,一位参与表演的大妈自豪地告诉记者,这个节目获得过南京市举办的“夕阳红”歌舞大赛一等奖、江苏省杜鹃花节大赛二等奖,还曾受邀到央视一个栏目表演过。

### “好歌友”结伴前来,居民现场点歌

活动现场,还来了两位擅长女高音的歌者。46岁的芦伶俐演唱了《美丽的心情》,50岁的孔霞则带来哈萨克族民歌《玛拉依变奏曲》。两人的深情演唱,令台下观众陶醉。

芦伶俐和孔霞都不是专业歌手,唱歌只是她们的兴趣爱好。不过,她们都曾跟着专业声乐老师系统学过三四年。因为同样的爱好,她们加入了战友艺术团,成了“好歌友”。

“我们都还没有退休。”孔霞说,她和芦伶俐合理调配工作和演出的时间,工作没耽误,爱好也发挥到了极致。“真的很开心!”芦伶俐说,生活因为歌唱变得多姿多彩。跟团出去演出,多是走进敬老院、学校进行公益性的演出,一个月平均能有10场,“带给别人欢乐,唱歌也更有意义”。平时有空,两位“好歌友”还会结伴去KTV切磋一番。

孔霞一曲唱毕,转身下台时,观众们发出“挽留”：“再来一首!”“你们还想听我唱什么歌?”孔霞请观众们点歌。她又给大家清唱了一段《江山颂》。高亢又明亮的嗓音,赢得掌声一片。

秦淮区洪武合唱团也带来了精彩的节目。现代快报记者了解到,这个合唱团成立于2011年,刚开始只有十几人,如今已经发展到60多人的规模。

合唱团成员平均年龄63岁,其中年纪最大的是77岁的毕长明。因为找到了“组织”,患脑梗后采取保守治疗的毕长明,在合唱团里找回了快乐,身体也好起来了。

当天的活动中,毕长明表演了三个节目。合唱团还带来了压轴节目——两首三声部大合唱《我们好好爱》、《越走路越宽》。

### 小记者们个性鲜明,采访认真



小记者们在现场采访

活动现场,还举行了现代快报·康宝莱小记者站揭牌仪式。康宝莱工作人员为小记者刘宇翔、胥纪涵、徐婧颁发了小记者聘书。接过聘书,就是正式的小记者了。“你们现在最想采访谁?”主持人话音刚落,刘宇翔就走向一位女士,没想到他随机选择的这位采访对象,正是另一位小记者的妈妈。

机灵的徐婧,就近采访身边的主持人,问她有哪些才艺。现场观众乐了。“很会就近取材,可是这个不能算。”主持人继续考验小记者。于是,徐婧走进人群,采访了一位女观众:“请问您为什么来参加加活动?此刻的心情如何……”

长相清秀的胥纪涵走的是“温情采访路线”。“谢谢您参与我们的活动,我还想问下您工作多久了,经常看报吗?”在采访

之余,她还不忘提醒观众“要记得看下周一次的《现代快报》哦”。

小记者们渐入佳境。他们仔细观看节目,寻找采访目标。他们会想好问题,列采访提纲,采访时先有礼貌地向采访对象问好,然后再提问。

活动现场,钟山明镜律师事务所许辉、杨娅等4位律师,免费为大家提供法律咨询;中华门社区卫生服务中心的医生给居民免费测量血压、做眼疾筛查;南京工程高等职业学校的大学生志愿者则为大家免费贴手机膜、免费修伞、磨刀,以及上门订2015年《现代快报》等服务,同样受到了居民们的欢迎。

小记者徐婧对现场便民团队很感兴趣,采访结束还表示:“回去要写一篇报道。”